
 

 

 

  יבוא, יצוא ומה שביניהם
 סקירות וחידושים בענייני חוק ומשפט

  ותגמול בכירים סיםימחלקת מב יצוא וסחר בינלאומי ,יבוא ל נדל, ראש תחוםיעו"ד ג
    

 

     

 מתשלום מכס יהיו פטוריםמקדחי כוס 

 עו"ד גיל נדל, עו"ד דייב זיתון, עו"ד חן אבנר

באופן שבו , 2018 –(, התשע"ח 16רים ומס קניה על טובין )תיקון מס' , תוקן צו תעריף המכס והפטו3.9.2018ביום 

 , פטורים ממכס.12%ממועד תיקון צו תעריף המכס ואילך, מקדחי כוס אשר היו חייבים במכס בשיעור של 

 להלן דברי ההסבר לתיקון:

חי כוס המסווגים בצו תעריף המכס. סיווגם הנכון של מקד 82.07בהצעה זאת מוצע לתקן טעות סיווג בפרט "

וסעיף  5040הוסף סעיף משנה  5000של אותו פרט. בהתאם, לפרט  5000צריך להיות בפרט משנה  9050בסעיף 

בוטל. בנוסף, במסגרת סעיף המשנה החדש, מוצע לפטור ממכס גם את מקדחי הכוס )העונים  9050משנה 

 ". להגדרת הסעיף( בעלי להב לא משונן

תחת פרט מכס  מקדחי כוס הייתה כי יש לסווג מקדחי כוסת המכס לגבי סיווג של , עמד2018עד חודש ספטמבר 

. עמדת המכס התבססה על העובדה שמדובר 12%החב במכס בשיעור של  כלים לקדיחה,המתייחס ל 82.07-5090

 , ולכן סיווגם בפרט זה.בכלים לקדיחה

לעומת זאת, לעמדת היבואן, מקדחי הכוס הינם כלים המבצעים פעולת חיתוך, בשונה מקדיחה, ולכן יש לסווגם 

 לצו תעריף המכס, המתייחס לכלים לחיתוך חורים.  82.07-9050בפרט משנה 

, כלים לחיתוך חורים, אשר לשונו כדלקמן: "5040, ונוסף סעיף משנה 9050סעיף משנה במסגרת התיקון, בוטל 

 ".המורכבים מלהב בצורת גביע )מקדח כוס(, עם מחזיק ומקדח אחד או בלעדיהם, למעט מקדחים נוספים

לצו תעריף המכס, במסגרת פרט  5000 שמעתה ואילך, מקדחי כוס יסווגו תחת פרט משנה ,משמעות התיקון הינה

  , הפטור ממכס.82.07-5040 מכס

 ל והיה מעורב בהליכים הנוגעים לתיקון הצו.משרדנו ייצג יבואן מוביל של כלים מהסוג הנ"

* * * 

 במידע כדי ואין בלבד אינפורמטיביות למטרות נמסר בה תמצית. המידע הכלול בבחינת הינה לעיל הסקירה

 יצוא וסחר בינלאומי ,ראש תחום יבוא -לעו"ד גיל נדל פנו  אנא נוספים, פרטים משפטי. לקבלת ייעוץ להוות

 .6089898-03ו/או בטלפון  Gill.Nadel@goldfarb.comבכירים. בדוא"ל  ותגמול  סיםיממחלקת ב
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